AurpoofacipotnTo Og TPOS UKNEG

[Ma éva ypaonua G =(V, E) ovoudlovue dimpoofaciudtnro wg mpog axués
oo G, Vv mapokdto oxéon R, mévw oto chvoro V :

e aeV,beV, R.a, b)=true otav:
VILAPYEL KATO10 KAe1oTo iyvog 6mov gugovilovtat ot Kopveéc a, b .

EPQTHMA 1 EmPefordote 611 yo kéOe un-katevbovouevo
ypaonua kot kopvpéc aZzb: aR/b avka uévo av
VILAPYOVV dDO UOVOTATIO NE AKPA TIS A, b, ywpic korvég axues.

EPQTHMA 2 ‘Eoto G éva un-katevbovouevo ypaenua ko {a, b}
wia yépupa tov G . EmPePardote 011, dv o1 kopvepéc U, V. Ppiockovrot
o€ OlLPOPETIKEG oVVEKTIKEC cuviotwoec tov G —{a, b} : R(u, v) =false.

EPQTHMA 3 2T0 TOPUKAT® YPAPN o Bpeite KOPLPES Yia TIG OTOTEC:
o Na aAnBgvel n SmpocPactudTnTo MG TPOS OKLUES,
aAAd vo unv Bpiokovtot 6Tov id10 KOKAO.

S Na punv ainfedel | dutpocsPacoTnTO MG TPOG OKLLES.
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1 To kébe ypapnua G =(V, E),
n opoofaciudtnto. we mpogs oxués yiato G eivor oouueTpixy.

No dei€w 6t 1oyveL oto V- uR,v implies VvR u

Av vdpyel Kamowo KAEGTO iyvog Omov gpgoavifovtatot U Kot V,
70 1010 KAE1GTO Tyvo¢ Ba Tep1€yel TIG Kopueég V kot U .

2 To kabe pn-xotevbuvouevo ypdpnuo. G = (V, E) ,
n ompoafooyuotnto ws Tpog axués yio. o G eivar uetofatiki.

H amdoe1&n vdpyel 610 EKTOUOEVTIKO DAMKO TOV HoOUATOC.

OFEQPHMA AIAMEPIXMOY I'IA THN R,
To kaBe pn-katevBovopevo ypapnua G = (V, E) :

Yrapyer orouepioucs tov V og un-kevd EEva dopepioporto
X1..Xx, k=1, 06mov:

1) V=Xlu..u Xk,

(2) Ta X,y omotadnmote 10QOoPeTIKE oTotyeia Tov V :

otav X,y givonl 010 1610 dapépiopa, R(X, y) = true

otov X,y dev eivan 010 1010 dwwuépiopa,  R(X, y) = false




EPQTHMA 4

o Bpeite éva katevBovopevo ypaenua 6mtov 1 R, va unv givon petafPatikn.
2 3
1 . 5
0

Alnbeveront 1R, 2and 2R, 3
Agv olnbever 6ttt 1R, 3

i Bpeite éva katevbuvouevo ypapnuo 6mov n R, va givon petafatikn.

1 2 3
w 5 6

UR vV dvkoipuovo av: eite {u,v}ic{l,2,3}, 71 {uv}c{s, 6}

Av (UR v and VR W) : eite {u,v,w}c{1,2,3}, 10 {uv,w}c{5,6}



EPQTHMA 5 ‘Eotow G éva un-katevBovopevo ypaenua kot Cl...Cn
uio axoAovBio KokAwv tov G, 6mov kKabe kOkAog Cy €yel uia tovidyiotov
ko1 Kopue1 pe tov KOkKA0 Cyg .

EmPefourdote ot v n kopuen U PBpioketar otov C; ko np kopven V otov Cp,
Oa givon R(u, V) =true.

EPQTHMA 6 210 mapoakdTo ypoaenuato Bpeite ta (eHyn Kopupmv
v ToL omoia aAnBevEL 1 SITPOSPACIUOTNTA MG TPOS OKUES.




